



话题: 陕西少工委称小学生戴绿领巾属个案已被叫停

网友发言

孩子进学校,本应培养他们的自信和人格,却反而遭受了打压。红领巾本就象征着五星红旗的一角,不应该用来作为区别好差生的标准。同在红旗下生长,谁都有权利戴。

网友lengyue8355

戴绿领巾真是一大新闻,不知道学校是育人的地方还是培育歧视的土壤。大家应该重视这个问题,从表象看本质。学校就是一个小社会,社会环境出了问题,价值观出了问题,教育系统肯定也会出问题。

网友ynkmzgx

给学生戴绿领巾这件事,暴露出我们部分教育工作者素质有多低。是该认真培训培训了。

网友changxu

不要给孩子分三六九等。小孩子都是平等的。再说,他山之石可以攻玉。有些国家分班不是分学生的快慢好坏,而是根据孩子特点分,比如有艺术创造力的分一个班,有数学天赋的分一个班,语言表达能力强的分一个班,等等。

网友Birdiez

话题: 广东十余部门开展谴责见死不救行为大讨论

网友发言

政府作为法制建设、道德建设、思想建设的组织者、倡导者、管理者,不能以为只要把经济搞上去了,大众生活水平提高了,就是尽到责任了。如果我们大家都成了没有灵魂的僵尸,那我们活着有什么意义,还有什么乐趣?

网友北六马路

见死不救需立法,随便诬赖好人更应该立法!现在为什么有那么多人见死不救?因为让人寒心的事情太多了!诬赖别人的人丝毫得不到法律的惩罚,而且往往还会得到经济补偿。而被诬告的人呢?精神上、物质上受到双重折磨,又有谁来保护?

网友人间四月

我对那些路人表示理解。请不要过多谴责路人。要想今后不再出现类似现象,需要社会各个方面做出努力。我敢说一句,现在谴责声最大的,到了关键时刻也未必一定会出手相救。不管大家信不信,反正我信。

网友mycya123

就事论事,小悦悦的监护人也有很大责任。让一个两岁的小孩到处乱跑,出事是必然的,不出事是偶然的。为什么有人说主要责任在父母就会遭到攻击?那是些什么人?请问,在国外,监护人失职该怎么办?据我所知,在美国,监护人失职,会剥夺其监护权,甚至会抓监护人进监狱。

网友晚风凛冽



热点话题

18日,记者深入广佛五金城,刚刚发生的震撼全国的“小悦悦事件”,让这里的商户多了很多共同话题,有人依旧冷漠,但更多人在反思,似乎从这些反思中,可以看到小悦悦被冷漠的根源。北京大学社会学夏学銮教授认为,这种社群内的陌生,也是导致那18位路人对小悦悦视而不见的一个重要原因。

(10月19日《广州日报》)

夏学銮教授的话提到了“陌生人社会”。什么是陌生人社会?美国知名学者弗里德曼有一段关于“陌生人社会”的经典描述:“走在大街上,陌生人保护我们,如警察;陌生人也威胁我们,如罪犯。陌生人教育我们的孩子,建筑我们的房子,用我们的钱投资……”所谓陌生人社



教育话题

不要把高考改革尝试扼杀在摇篮里

□晏扬(浙江)

近年来,高校自主招生联盟——“华约”、“北约”、“卓越联盟”相继成立,名牌高校“捆绑”在一起进行自主招生考试也引发不少的争议:范围太广,影响太大,俨然成了“二次高考”。据一些名牌高校招生负责人介绍,教育部对自主招生联盟的方式并不太认可,可能有意取消,目前联盟高校都在静候消息,今年的自主招生政策预计也要推迟公布。

(10月19日《现代快报》)

高校自主招生联盟眼下确实存在一些问题,竞争还处于较为混乱的状态。这其实并不奇怪,也并不可怕,毕竟各联盟成立不久,这种新型竞争刚刚开始,有待逐步予以规范,并通过竞争走向有序。而轻言取消之,则难免有因噎废食之嫌,在我看来,高校自主招生联盟利大于弊,并代表着未来高校招生改革的方向。

会,意味着经济规模扩大、人员流动性增强、公共服务的社会化程度提高。可见,从过去的“熟人社会”走向“陌生人社会”,要算一种进步。

也就是说,陌生人社会并不是无情社会,而是服务社会,人人为社会做贡献,包括金钱、智慧、能力、学识等,尽自己能力为社会做力所能及的事。比如不懂事的小悦悦在马路玩耍,挡住了行车,车辆就应该停下来,把小悦悦抱到安全地带;小悦悦被车轧了,就应该马上报警,打120。

然而,我们的陌生人社会,不少时候却变成了冷漠无情的社会。比如18路人不救小悦悦,并导致小悦悦被第二辆车碾压;比如,眼见老人摔倒,集体围观却无人去扶一把;比如,有人要跳楼自杀,无数围观者集体起哄,叫楼上的人“快跳”。我们的陌生人社会变成了道德

缺失、群体性冷漠,值得深思。

倘若陌生人社会变成了这等模样,不是弗里德曼所描述的陌生人社会,也不是我们想要的陌生人社会。事实上,我们所要的陌生人社会,不仅是剔除办事“托熟人”“找关系”“找门路”的复杂社会关系,更要促进和保障社会公平正义,而且,还要建立纯洁、质朴的相互信任、相互帮助的社会关系,树立为他人、为社会服务的责任意识,使社会风气变得简单、纯朴、和谐、快乐。

然而,我们现在的情形,要么是熟人社会,熟人之间“资源共享”,甚至一人飞黄腾达,亲戚朋友跟着沾光;要么是一种我们不想看到的陌生人社会,遇到什么事,大家明哲保身,否则,也就不会发生小悦悦这样的惨剧。小悦悦的悲剧,表明不少人误解了陌生人社会,而我们的陌生人社会却也在畸形发展,这是值得警惕的。

高校自主联盟成立后,一名考生只需参加一个联盟的考试就相当于参加了多所高校的考试,有可能获得多所大学的面试机会,考试成本大大降低,选择机会大大提高,对于考生当然是好事——这正是高校自主招生联盟的好处之一。

另一大好处是在一定程度上避免“同质化”竞争,形成高校办学、人才培养的特色和优势。目前各高校“同质化”现象明显,培养的人才难免像是一个模子刻出来的,以至于很多大学毕业生找不到合适的工作,而很多用人单位却找不到合适的人才。

对考生有利、对高校也有利,高校自主招生联盟又为何不被教育部认可呢?问题可能恰恰在于招生联盟的范围太广,影响太大,俨然成了“二次高考”。现行“大一统”的高考模式利弊丛生,总有一天需要大变革,而新的高考模式

很可能是分散考试、分散招生,即由各高校或高校联盟根据自身需求自主考试、自主招生,就像美国的SAT,考生亦可获得多次高考的机会,以纠“一考定终身”之偏。这本来是好事,代表着未来高校招生改革的方向,但教育部未必认可这个方向——一旦各高校自主招生替代了“大一统”的高考,哪怕只是削弱了统一高考的地位,各高校的办学自主权势必会膨胀,难以掌控,而教育主管部门手中的权力势必会受到严重挑战,高校可能变得不那么听话了,基础教育也不再跟着教育主管部门的“指挥棒”转了。

高校自主招生联盟作为有益的改革尝试,刚刚开始,不应被扼杀在摇篮里,教育主管部门应从教育改革和发展角度着眼,宽容之,规范之,而不应从固守自身权威角度着眼,阻挠之,取消之。



呢?想靠这种方法增加农民收入简直就是瞎子点灯——白费蜡。与其把钱投在这方面,还不如在提高苹果质量、进行深加工、为外来客商提供更好的服务等方面下功夫来得实在,效果也一定会更好。

近些年来,有一种奇怪现象,穷窝里居然住着富方丈。君请看,贫困县花巨资请明星开演唱会、拍电视剧、修豪华风水楼镇压河怪等。群众对此议论纷纷,怨声载道。想要了解花了多少钱,官员就会以这是秘密为由不予理睬。群众纵然是怒发冲冠,也只能是束手无

策。试想,群众连政府的花销都搞不清楚,还怎么能够监督政府呢?

温家宝总理说:“要深入推进政务公开,完善各类公开办事制度和行政复议制度,创造条件让人民批评政府、监督政府,同时充分发挥新闻舆论的监督作用,让权力在阳光下运行。”对比之下,有些政府部门做得如何?有些官员表面上欢迎群众监督,实际上是老虎屁股——摸不得。

在我看来,人民监督政府不妨就从监督政府花钱开始吧。既然政府花的都是人民的钱,那对人民来说还有什么秘密可言呢?因此,人大必须替人民管好“钱袋子”,坚决遏制有些政府部门乱花钱的恶习。政府部门也理当遵照温家宝总理的指示,主动及时地公开收入、投资等方面的情况,自觉地接受群众监督,创建群众满意的政府。

毕文章

商住土地寻合作开发
出让电话: 18637220252

我和你 欢乐火锅
四店同庆 吃100元送50元
丰产路店 文化路与丰产路交叉口东南角 68708866
经七路店 黄河路与经七路交叉口向南50米路东 68708855
二七店 二七广场德化步行街奥斯卡影城2楼 68718866
一站广场店 富田太阳城一站广场1楼C区 55699996

河南大学 MBA, MPA 招生
在职读研, 郑州上课
咨询电话: 63612998 13903712520
13598810388
地址: 东明路黄河路交叉口东汇大厦C801-1

新玛特郑州总店 10月30日决战中原之巅

携手 EIN 金利来正装共谱品牌盛宴, 冲刺单日销售一亿元

□晚报记者 王一品

通过新玛特郑州总店全方位的立体营销,其三周年店庆中郑州市“体育场大促销”活动俨然已经成了全城的公众话题。

第一会场: 花园路新玛特总店 96% 新品 500元返300元
错过1天,再等1年!

据了解,10月30日在此次店庆的第一会场新玛特郑州总店内,威可多、菲姐、创维等平时很少做活动的品牌,百货返券500元返300元;大家电品牌2000元返300元,品牌新品参与率达90%,全场通用。作为店庆的压轴大奖,如果您参与猜取当日销售数字,奔驰可能就是您的。此外,消费者在两个活动会场进行购物,还有机会抽取宝马。

第二会场: 郑州市体育场意想不到的超低折扣
全省心动,忍无可忍!

10月28日~31日,在第二会场体育场大促销中,亦是异彩纷呈。80个知名品牌齐聚郑州市体育场震撼大促销,给你意想不到的超低折扣;80个知名品牌掌门人体育场大揭幕,20个知名品牌秋冬新品体育场发布秀,10家电器品牌年度样机体育场大清空,5位品牌明星代言人体育场揭幕,8家银行体育场集中刷卡回馈,消费满1000元送200元等在体育场精彩上演。

为确保此次单日营销破亿,再创新的营销奇迹,郑州总店店庆日推出万件商品零毛利回馈,具体哪些品牌有此大力度活动,看记者提前为您揭秘,鄂尔多斯特卖一至三折,毛衫低至380元;九牧王、金利来、依文等品牌特卖一至五折;博洋家纺:毛巾1元,枕套15元,枕芯29元!

EIN+金利来深度精彩延续,全国独家货品回馈

作为与总店之间一直紧密合作的品牌,10月24日~11月6日,EIN品牌将成为新玛特总

店深度合作品牌阵列中的一员,推出全国独家力度空前的震撼回馈时间:其间外广场5万件畅销单品惊爆价100元3件,皮衣皮草1000元2件。

“这是EIN首次在河南市场做如此规模的营销活动,公司调集了全国各地的畅销款。”EIN品牌河南区域负责人表示,届时,1楼中厅的独家发布会上,EIN将展示以“容由心生”为主题的羽绒新品,还有来自深圳、北京的设计师和搭配师将亮相VIP派对,一对一地为消费者详解穿搭方法。据了解,这种由设计师现场提供成衣专属穿搭指导的活动,在河南还是头一次。

金利来10月24日~28日期间也推出了10年来首次大力度回馈——羊绒羊毛衫1000元3~5件,衬衣每件100元起,裤类每件150元起,西服、棉服每件300元起,羽绒服每件600元起,皮衣每件1000元起。10月30日其代言人杨坤媒体见面会将在郑州总店举行。